
%

%

%

%

>

%

0502

0502

0502

0502

0502

0502

058

058

058

058

058

058

31

31

31

31

31

31

75

75

75

75

75

75

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

Voix

Flûte

Cor anglais

Contrebasse

Harpe

∑
œ œ ≈

œ œ ≈ œ œ œ œ ‰ −

œα œ ≈ œ œ ≈ œα œα œ œ ‰ −

∑

∑
mi α / fa α / sol ∀ / si α

−œ=ν −œ œ −Ιœ

Í

Í

Í

Í

Í

δ≡€•≠ ∑
œ œ ≈

œ œ ≈ œ œ ≈

œα œ ≈ œ œ ≈ œα œα ≈

∑

∑
−œ −œ −œ

Í Í

Í Í

Œ ‰ ιœ
Je

≈ œα , œα œ œα œ œα œ

≈ œ∀ , œ∀ œ œα œ œ œ

∑

∑

Ι
œν

‰ Œ

Ε

Ε

ε

œ œ œ œ −œ œ œ
cueil-le les ro-seaux

ιœ ‰ ‰ Œ ‰

Ιœ ‰ ‰ Œ ‰

‰ ‰ ιœœœα −
‰

ιœœœαα −

‰

−ν̇

π

π

ο
secco sempre

ο

œ œ œ œα œα œ

∑

∑

ιœœœα −
‰ ‰

ιœœœαα −

‰

−œ œ

%

%

%

%

>

%

75

75

75

75

75

75

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

74

74

74

74

74

74

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

6 œ œ œα œ −œ
tout le ma-tin,

6 ∑

∑
6 ‰ ‰ ιœœœα −

‰ ‰
ιœœœαα −

6 −Ιœ ≈ ‰ −œν

œ œ œ ≈ œ œα œ œ
Sans em -

∑

∑

ιœœœα −
‰ ιœœœœα∀α ‰ ‰

œ −œ

œα ιœ ‰ œ œ
plir le creux

∑

∑

Œ ‰ ιœœ
œœα

α ‰ ‰

−˙

−œ œα −œα œµ œ
de

∑

∑

ιœœ
œœα

α
∀

‰ ιœœ
œœ

α ‰ ‰

œ −œ

œα œα œ œ −œ
mes mains!

Œ ‰ ‰
œ œ ≈ Θœ

Œ ‰ ‰ œα œ ≈ Θœ

ιœœ
œœα

α
∀

‰ ‰ ιœœ
œ

α ‰ ‰

−œ −œ=ν

Í Í

Í Í

Í
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%

%

%

%

>

%

74

74

74

74

74

74

31

31

31

31

31

31

75

75

75

75

75

75

72

72

72

72

72

72

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

11 −œ Ιœ ‰
11

Θœ ≈
œ œ œ œ ≈

œ œ ≈

Θœ ≈ œα œα œ œ ≈ œα œ ≈
11 ∑

do ∀ / sol µ

∑
11 −œ œ

Í

Í

∑

≈ œα œµ œ œ ιœα œ œ œ∀

≈ œ œ œ œ ιœµ œ œ œ∀

∑

∑

Ι
œν

‰ Œ

Ε

Ε

ε

∑

Ιœ ‰ ‰ Œ ‰

Ιœµ ‰ ‰ Œ ‰

œœœαα
=

œœœαα

≈ œœœ
=

œœœ

≈
ιœœœα ,

œœœα

œ=ν œν ≈ œ=ν œν ≈ œ œ œ> %

π

π

Í Í ο

ε ο
pizz

‰ œ
Voi - - -

∑

∑

œœœαα
=

œœœαα

≈ œœœ
=

œœœ

≈

œ=ν œν ≈ œ=ν œν ≈ >
ε ο

pizz

Í Í ο

œ œ œ ιœ Ιœ œα œα
làmesche - veux

∑

∑

ιœœœα ,

œœœα ≈ œœœαα
=

œœœαα ≈

œ œ œ ≈ œ= œ ≈%
arco

ε

%

%

>

%

75

75

75

75

74

74

74

74

75

75

75

75

74

74

74

74

75

75

75

75

Vx

Cb.

Hp.

16 œα œα œ œα œ ‰
toutdé-faits!

16

−−−œœœαα∀

œœœα
=
œœœα

œœœ
=
œœœ%

16

œα= œα= œα=
œµ= œµ œµ œ= œ œ>

ε Ρ

pizz arco

Ιœα œα Ιœ ‰
Al-lons!

−−−œœœαα∀

≈
œœœα
=
œœœα >

œα= œα= œα= ≈ œµ= œµ œµ

Ρ

pizz

arco

œ œα ιœ Ιœα −œα œα œ
re - tour - nons

−−−œœœαα∀
≈ œœœαα =

œœœ

≈ ‰

œα= œα= œα= ≈ œν= œν ≈ ‰% >
pizz

arco

Í

œ œµ œα œ œα −œ œµ

ιœœœα ,
Ι
œœœα ≈ œœœαα

=

œœœαα

≈ œœœ
=

œœœ

œ œ ≈ œ= œ ≈ œ= œ%ο
pizz arco

ε

ο Í Í

%

%

%

%

>

%

75

75

75

75

75

75

058

058

058

058

058

058

0501

0501

0501

0501

0501

0501

058

058

058

058

058

058

31

31

31

31

31

31

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

20 œα œα œ œ œ œ œ
les la - ver!

20 Œ ‰ ‰ ≈
œ œ ≈

Œ ‰ ‰ ≈ œα œ ≈
20 œœœαα

=

œœœαα

≈ œœœ
=

œœœ

≈

−œ

−œ −œ −œ

%

20 ≈ œ= œ œ= œ ≈ −œ=

Í

Í

Í

ο

−ιœ θœ ≈ ≈ ‰ −
œ œ ≈

œ œ œ œ ‰

œα œ ≈ œ œ œ œ ‰

−œ

−œ −œ −œ

−œ

−œ

do µ

−Ιœ −œ

Í Í Í

Í Í Í

∑
œ œ ≈

œ œ ≈
œ œ ≈

œ œ ≈ œ œ ≈ œ œ ≈
−œ −œ

−œ

−œ −œ −œ

−Ιœ −œ

∑
œ œ ≈ œ œ ≈ œ œ œ œ ‰

œα œα ≈ œ œ ≈ œ œ œ œ ‰

−œ

−œ −œ −œ

−œ

−œ −œ −œ

−˙

Í Í Í Í

Í Í Í Í

∑
œ œ ≈ œ œ ≈ œ œ ≈

œ œα ≈ œ œ ≈ œ œ ≈

−œ

−œ −œ −œ

−œ

−œ

−Ιœ −œ
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%

%

%

%

%

%

31

31

31

31

31

31

75

75

75

75

75

75

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

25 Œ ‰ ιœ
Je

25 ≈ œα , œα œ œα œ œα œ

≈ œ, œα œ œα œ œ œ
25 Ι

œ
‰ Œ
sol ∀

>

25 Ι
œν

‰ Œ Α

Ε

Ε

ε

œ œ œ œ −œ œ œ
cueil-le l'in - di - go

−˙

Ιœ ‰ ‰ Œ ‰

‰ ‰ ιœœœα −
‰

ιœœœαα −

‰

‰ œν= œν œν œ= œ

π

π

Ο
pizz

ο

œ œ œ œα œα œ

œ œ ≈ ‰ Œ

∑

ιœœœα −
‰ ‰

ιœœœαα −

‰

Ιœ
œν= œ

%
arco

ο

œ œ œα œ −œ
tout le ma-tin,

−˙

∑

‰ ‰ ιœœœα −
‰ ‰

ιœœœαα −

Θœ ≈ œ=ν œν œν œ= œΑ
Ο

pizz

œ œ œ ≈ œ œα œ œ
Sans em -

œ θœ ≈ ‰ ‰

∑

ιœœœα −
‰ ιœœœœα∀α ‰ ‰

Ιœ ‰ −œ=ν
ο

arco

%

%

%

%

>

Α

75

75

75

75

75

75

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

30 œα ιœ ‰ œ œ
plir le creux

30 ∑

∑
30 Œ ‰ ιœœ

œœα
α ‰ ‰

30 −˙

−œ œα −œα œµ œ
de

∑

œ −œ
ιœœ
œœα

α
∀

‰ ιœœ
œœ

α ‰ ‰

Ιœ ‰ ‰ œν œν

π

pizz

œα œα œ œ œ œ œ œ œ
mes ju - pes!

Œ ‰ ‰ ‰ Ιœ

−œ θœ ≈ ‰ ‰

ιœœ
œœα

α
∀

‰ ‰ ιœœ
œ

α ‰ ‰

Œ ‰ œ=ν œν œν >

ε

œ ‰ Œ ‰
œ œ œ œα œ œα œα − œ œ œµ

∑

Œ ‰ ‰ ‰ ιœœœα

∑

œν œν œν
3

œα= œα œα
Ιœœµ=− ‰

ο

arco

Ρ

∑
−œα œµ œ −œ œ œ

œα − œα − ‰ œ− œ− ‰

ιœœœ œœœα œœœ
ιœœœ

∑

∑

ο

ο

%

%

%

%

>

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

Vx

Fl.

C. a

Hp.

35 ∑
35 −œ œ œ Ιœ ≈ œ œ

œα − œα − ‰ œ− œ− ‰
35 ιœœœ œœœα œœœ

ιœœœ
∑

π

œ œ œ œ œα œα
Le cinquiè-me jour é -

−œ œ œ œ
‰ ‰ œα − œα − ‰

ιœœœ œœœα œœœ
∑

œα œα œ œα œµ θœµ ≈
tait le ter - me:

∑

œα − œα − ‰ ‰ ‰ Ιœ

œœœα œœœ œœœ
∑

∑

∑

œ œ œα œ œα œ œ œµ œ

œœœα œœœ œœœ
∑

∑

Œ ‰ ‰ ‰ Ιœ

œ œα œα œα − œµ œ œα œα œ œ

œœœα œœœ œœœ
∑
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%

%

%

%

>

Α

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

40

œ œ œ œ −œ œα œ
Au si - xiè - - - - -

40 œ œ œ œ œα œ

∑
40

œœœα œœœ œœœαα
∑

40 œ−ν œ−ν œ−ν œ−ν œ− œ− œ− œ−
ο

œ œµ −œ œµ œµ
me,

Θœ ≈ ‰ ≈ Θœµ , œµ œα œ œ

∑

œœœα ιœœœ ‰ ‰

∑
la α

œ− œ− œ− œ− ‰ ‰

‰ ‰ œα œ œ œ
il ne pa - raît

œα œ= ≈ Œ ‰

∑

œœœœααα = œœœœ=
Ι
œœœœ=−

œœœœααα = œœœœ=
Ι
œœœœ=−

∑ >

ƒ

−˙
pas!

≈
œ= œ− œ∀ , œ, ιœ, ≈

œ= œ−

‰ − −Ιœ −œ −œ −œ −œ∀

∑

∑

œ− œ− œ− ιœ Ιœ
=ν

œ− œ− œ

Ο cant.

ε εΟ

Ε
giocoso

Ρ

étouffez

Ιœ ‰ ‰ Œ

≈ Θœ
=

Ιœ− œ∀ , œ, œ,
œ œ œ∀ œ œ∀ Ιœ

∑
mi µ / fa µ / sol µ / la µ / si µ

∑
œ=ν

œ− œ− œ− ≈
œα= œα œα

ε Ο

Ρ ε

%

%

%

%

>

>

75

75

75

75

75

75

74

74

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

76

76

76

76

76

76

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

45 ∑
45 ≈

œ= œ− œ∀ , œ, ιœ, ≈
œ= œ−

−œ œ ‰
45 ∑

∑
45 œµ − œ− œ− ιœ

œ=ν
œ− ‰

ε εΟ

Ε Ρ

∑

œ∀ , œ, œ, ≈
œ= œ−

−œ∀ œ œ œ œ∀ œ

∑

∑
œα= œα= œα= œ œ

3

œ− œ− œ−

εΟ
ο

ε

pizz arco
col legno

ƒ

∑

œ∀ , œ, ιœ, ≈
œ= œ− ‰

œ= œ−

−œ œµ œ∀ −œ œ∀ œ

∑

∑
œα= œα= œα= ‰ œ œ

3

œ− œ− œ−

εΟ
π

ε
arco col legno

ƒ

pizz

∑

∑
θœ ≈ ‰ ‰ Ó

œœœ œœœ œœœ ‰ œœœ œœœ ‰

œœœ œœœ œœœ ‰ œœœ œœœ ‰

Œ ‰ œœαα = œœ ≈ ‰ Ι
œœ=

ε

ε

Œ ‰ Œ ‰ ιœ
Lors -

∑

∑

œœœ œœœ œœœ ‰ œœœ œœœ ‰

œœœ œœœ œœœ ‰ œœœ œœœ ‰
θœœ ≈ ‰ ‰ œœαα = œœ ≈ ‰ Ι

œœ=
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%

%

%

%

>

>

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

≤

50

œ œ Ιœ œ œ œ
que tu i - ras

50 Œ ‰ Œ œ
∑

50 ιœœœ ‰ ‰ ιœœœ ‰ ιœœœ ‰

Ιœœ ‰ ‰ Ιœœ ‰ Ιœœ ‰
50 θœœ ≈ ‰ ‰ Ó

sfp

Ο

ο

œ œ∀ œ œ œµ œ ≈ œα œ œα
à la

˙ Ιœ ‰ ‰

Ó ιœ
−œα

œœœ œœœ œœœ ‰ ‰ ιœœœ ‰

œœœ œœœ œœœ ‰ ‰ Ιœœ %

Ó œœαα = œœ ≈ Ι
œœ=

Í Ρ
Ρ

ε Ο

ε

œα Ιœ −Ιœ ≈ œα œ
chas - se, Je met -œ= œ œ− ≈

œ= œ
Θœ− ≈ ‰

œ= œ œ− œ= œ œ− ‰

œα= œ− ≈ œ= œ− ≈ ‰ œα= œα − œ= œ− ‰
œœ œœ œœ Œ Ι

œœ ‰

Ι
œœ Ι

œœ Ι
œœ Œ Ι

œœ ‰
θœœ ≈ œν

−Ιœ
ν

≈ œœαα = œœ ≈ %

ε Ο

ε Ο

Οε

εο Ρ

œ œα œα −Ιœ ≈ œα œµ
trai ton arc dans l'é -œ= œ œ− ≈

œ= œ
Θœ− ≈ ‰

œ= œ œ− œ= œ œ− ‰

œα= œ− ≈ œ= œ− ≈ ‰ œα= œα − œ= œ− ‰
œœ œœ œœ Œ Ι

œœ ‰

œœ œœ œœ Œ Ι
œœ ‰

Œ ‰ œν
−

Ι
œν

≈ >

ε Ο

ε Ο

Οε

ο Ρ

%

%

%

%

%

>

78

78

78

78

78

78

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

54

˙∀ −œ
tui!

54
œ œ œ− ‰ Œ Œ ‰

œα œ− ‰ Œ Œ ‰
54 ∑

∑ >

54 œœαα = œœ ≈ œœ
= œœ ≈ œœ

= œœ ≈ Ι
œœ=

ο

ο

ο

Œ ‰ Œ ‰ ιœ
Lors -

∑

∑

œœœ œœœ œœœ ‰ œœœ œœœ ‰

œœœ œœœ œœœ ‰ œœœ œœœ ‰
θœœ ≈ ‰ ‰ œœαα = œœ ≈ ‰ Ι

œœ=

ε

ε ε

œ œ œ œ œ œ
que tu i - ras

Œ ‰ Œ œ
∑

ιœœœ ‰ ‰ ιœœœ ‰ ιœœœ ‰

Ιœœ ‰ ‰ Ιœœ ‰ Ιœœ ‰
θœœ ≈ ‰ ‰ Ó

Ο

sfp

ο

œ œ∀ œ œ œµ œ ≈ œα œ œα
à la

˙ Ιœ ‰ ‰

Ó ιœ
−œα

œœœ œœœ œœœ ‰ ‰ ιœœœ ‰

œœœ œœœ œœœ ‰ ‰ Ιœœ %

Ó œœαα = œœ ≈ Ι
œœ=

ε Ο

Ρ
Ρ

Í

ε

œ∀
Ιœµ œ œ Ιœ ‰

pê - che,

‰
3

œ œ œ−
3

œ œ œ− Œ

‰ œα œ− œα œα − Œ

‰ Ι
œœ œœ Ι

œœ œœ

‰ Ι
œœ œœ Ι

œœ œœ
−−œœ ˙̇

ο

ο

ο

ο
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%

%

%

%

%

>

78

78

78

78

78

78

76

76

76

76

76

76

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

59 œ œ œ œα œµ Ιœ œ œ œ
Je fe-rai la cor - de de ta

59 ‰
3

œ œ œ−
3

œ œ œ− ‰ Œ ‰

‰ œα œ− œα œα − ‰ Œ ‰
59 Ι

œœ œœ Ι
œœ œœ Ι

œœ œœ

Ι
œœ œœ Ι

œœ œœ Ι
œœ œœ

59 −−˙̇ −−œœ

−œ œ œ −œ œ∀ œ œ ‰
li - - - gne!

‰
3

œ œ œ− Œ ‰ Œ ‰

‰ œα œα − Œ ‰ Œ ‰

Ι
œœ œœ Ι

œœ œœ œœ ‰

Ι
œœ œœ Ι

œœ œœ œœ ‰ >

−−˙̇ −−œœ

π

π

‰ ‰ œα
=
œα œ= œ œµ

Qu'est-ce que tu as

∑

∑

ιœ œ ιœ œ ιœ

Ιœ œ Ιœ œ Ιœ
−−œœ ˙̇
π

π

−œα œα −œ œµ Ιœ œ œ∀
pris à la

∑

∑

œ ιœ œ œ œ
œ Ιœ œ œ œ

˙̇ −−œœ

œ ιœ œα Œ
pê - che?

∑

∑

−œ œ Œ

−œ œ ‰mi α
%

∑ %

%

%

%

%

%

%

Vx

Fl.

C. a

Cb.

Hp.

64 œ œ œ œµ Ιœ ‰
Ce sont des brê - mes

64 ∑

∑
64

œœœœααα = œœœœ=
Ι
œœœœ=

‰ ‰

œœœœααα = œœœœ=
Ι
œœœœ= ‰ ‰

64 œν= œν ≈ œ= œ ≈ −œν

ε

ε Í

ƒ

œ œ œµ Ιœ ‰ ‰
et des per - ches!

Ó
œα= œα − œ= œ− œ= œ−

Ó œα= œα − œ= œ− œα= œ−

œœœœααα = œœœœ=
Ι
œœœœ=

‰ ‰
fa αœœœœααα = œœœœ=

Ι
œœœœ= ‰ ‰

Ι
œν=

‰ œ= œ ≈ −œνε Í

ƒ

ƒ

œ œ œ œµ Ιœ ‰
Ce sont des brê - mes

Ιœ− ‰ Œ
œα= œα − œ= œ−

Ιœ− ‰ Œ œα= œα − œ= œ−

œœœœααα = œœœœ=
Ι
œœœœ=

‰ ‰

œœœœααα = œœœœ=
Ι
œœœœ= ‰ ‰
do α

Ι
œν=

‰ œ= œ ≈ −œνε Í

ο

ο

ƒ

ƒ

‰ œ œ œ Ιœ ‰
et des per - ches!
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